



**„ÉLVEZEM AZ OTTHONOM”  
KISSZÉKELY-HÉTVÉGI HÁZ TERVEZÉSE**

**STYLE & DRAW Enteriőr tervezési pályázat 2020**



## TERVJEGYZÉK

1. Címlap
2. Műleírás
3. Konzignációs táblázat
4. Téri ábrák/látványtervek
5. Hangulat montázs / moodboard
  - szülői hálószoba
  - szülői fürdőszoba
  - konyha-étkező
  - dolgozó-könyvtárszoba
  - tiniszoba 1
6. Alaprajz méretezve  $M = 1:100$ 
  - földszint és emelet
7. Bontási terv
8. Építési tervrajz
9. Színes berendezési alaprajz  $M=1:50$ 
  - földszint és emelet
10. Padlóburkolat kiosztási terv  $M=1:50$ 
  - földszint és emelet
11. Lámpakiosztás-kapcsolási rajz  $M=1:50$
12. Falnézet konyhabútor kiosztása  $M=1:50$
13. Szülői fürdőszoba falburkolási terv  $1:25$



## **MÚLEÍRÁS**

## **Családmodell- és igény bemutatása:**

A projekt egy 4 fős, a fővárosban állandó lakóhellyel rendelkező család számára egy kisszékelyi hétvégi-nyaraló ház belső tereinek, valamint a terasz, wellness tér megtervezése.

A ház négy fő, 2 felnőtt és 2 tinédzser számára biztosít év közben heti 2-3 napra, nyaranta állandó lakóhelyet.

A ház külső stílusjegyeiben a „góré” építészeti világát idézi a minimalizmust felhasználva, úgymint könnyűszerkezetű fa felépítmények, amelyek szervesen csatlakoznak a főépület homlokzatához, látszóbetont imitáló színhasználat design-vakolattal, nagy üvegfelületek, amelyek a belátást engedik a beltérbe.

A projekt célja egy olyan belső tér kialakítása, amely nem szakít el élesen a külső, természetes környezettől, az visszatükröződik ott, kapcsolatot teremt a friss levegővel, növényekkel, a térben lehetőleg finoman megjeleníti a vidéki élethangulatot, stílusjegyeket, ugyanakkor figyelemmel van a 21. század adta és nyújtotta kényelemre, technikai és technológiai hatékonyságra.

A belső terek megtervezését megelőzően tanulmányoztam nem csak az adott tájegységre jellemző vidéki, népi stílust, de a magyarországi vidék jellemzőit is. Ugyanakkor ezeket nem akartam átvenni a tervezés során, csak finoman utalva azokra – akár anyaghasználatban, akár a kiegészítők szintjén. A ház valamennyi helyiségében visszaköszön a népi hímzésmotívumok egyik jellegzetes formája a csavarodó szőlőinda motívum, vagy a hímzések színvilága, zöld és kék, a fafaragás vagy kovácsmesterség, illetve a pajtaajtó koncepció modern formába öntve.

## **Tervezési koncepció:**

A térszervezés során a „góré” azon tulajdonságának hasznosítására törekedtem, hogy minél nagyobb belátás nyíljon a belső terekbe. Ez azonban meghatározta azon térszervezési koncepciót, hogy a belátás engedése ne jelentsen korlátlan betekintést.

A ház keleti és nyugati oldalán, a telek bejárata felé eső oldalon, két bejáratot is nyitottam a teljes átjárhatóság biztosítása érdekében. Habár megbízói kérés volt a nappali-étkező-konyha egy légtérben való elhelyezése, az álmennyezeti látszógerendák megfelelő elhelyezésével mégis finom választóvonalat képeztem azok között. A dolgozó- és könyvtárszoba is szerves része ezen térhármasnak, azonban itt élesebb határvonalat képeztem egy nagy méretű kétszárnyú külsősínes pajtaajtó alkalmazásával.

A földszinten helyeztem el a közösségi tereket, a konyha-étkezőt és ehhez kapcsolóan a kamrahelyiséget, a nappalit, a dolgozó- és könyvtárszobát, valamint egy mosókonyha-tárolóhelyiséget. A térszervezés során figyelemmel voltam arra is, hogy az egyes helyiségeket azon égtájak felé helyezzem el, amelyek energetikai szempontból a leginkább előnyösek.

A földszinten – a közösségi tértől elszeparáltan – a ház déli végében helyeztem el a szülői hálószobát és a saját használatú fürdőszobát közvetlen kertkapcsolattal.

Az emeleten kapott helyet a 2 gyermekszoba közös használatú fürdőszobával, a vendégszoba önálló fürdőszobával, valamint a ház gépészeti kiszolgáló egységei.

## A földszint térszervezési koncepciója:

A térszervezés során nagy hangsúlyt fektettem arra, hogy a földszinten megtalálható számos beltéri tartóoszlop is az általam megálmodott design szerves része legyen, az inkább szándékos alkalmazásáról, mintsem teher tartó funkciójáról tegyen tanúbizonyságot. Ugyanígy felhasználtam a homlokzati kialakításból eredő 2 méteres belmagasságot a beltérben a homlokzati falak mentén, amelyek így azt a népi építészeti stílusjegyet hozzák vissza – csak megfordítva alkalmazását –, amely akár a verandán, akár a beltérben a meszelt fehér falakat osztja vízszintesen ketté, alatta pl. tapétázva vagy motívumokat festve a falra.

A főbejárat a ház keleti oldalán kapott helyet hatalmas üveglablakkal határolva, finom betekintést engedve a belső közösségi terekbe. A főbejáraton belépve az előszoba-közlekedő finom választóvonalat képez a kültér- és beltér között.

Egy másik bejáratot is nyitottam a ház nyugati oldalán annak érdekében, hogy közvetlenül a gépkocsi tárolóból is megközelíthető legyen a közösségi tér, ez különösen a bevásárlások után bír jelentőséggel, de mind a beltéri, mind a kültéri tárolóhelyiség elhelyezése miatt is hasznos ez a bejárat.

Már a főbejárat ajtó egyedi kiképzése is utánozza a ház külső homlokzati jellegzetességét, itt is megjelenik az oszlopos faosztás és homogén felület keveredésének egységessége.

### 1.) Előszoba-közlekedő

A helyiség falainak burkolata, a szekrények ajtófrontjainak kialakítása, az alkalmazott szövetfelületek, a színek – mély szürkeárnyalatos kék és fehér ellentéte, sötétbarna fa felületek, antracit színű porcelán hideburkolat - mind-mind a vidékre oly jellemző formákra, motívumokra, anyagmegjelenésekre utalnak, ugyanakkor eleganciát és letisztultságot is sugallnak.

Az itt használt motívumok, ajtófront-kialakítás, tapéta, valamint oszlopos falburkolat párkánylécezéssel és az azt ellenpontozó elegáns barna parsol üvegfelület, szövetanyag és sötétbarna, már-már feketébe hajló famintázatú és színű látszógerendák és oszlopok a földszint valamennyi helyiségében megjelennek.

### 2.) Konyha-étkező

A helyiség megtervezésekor fontos szempont volt, hogy a nappalival szerves egészet képezzen. Ezért padlóburkolatként famintázatú utánzó vinylburkolatot használtam, színválasztásában meghatározó volt a furnérozott látszógerendák és oszlopok mély sötétbarna árnyalata, valamint az egyedileg tervezett asztallap.

A konyhában ötvöztem a 21. századi technológia vívmányait a vidéki hangulatot teremtő berendezésekkel. Szándékosan kerültem az egyébként napjainkban oly jellemző és szinte kötelezően használt rusztikus vonalvezetésű páraelszívó használatát, helyette egy főzőlapba integrált elszívó alkalmazása mellett döntöttem. Ezen megoldással azt is sikerült megoldani, hogy az északi homlokzaton ne kelljen a természetes megvilágítást kizárni. Viszont szándékosan használtam az alsószekrényre ültetett mosogatótálcát, amely a vidéki konyhai enteriőr oly magával ragadó jellemző kiegészítője.

Színhasználatban a helyiség folytatása az előszoba-közlekedőnek, a mélykék és fehér kettőssége, az eleganciát és melegséget árasztó mélybarna furnérozott oszlopok-gerendák, barna parsol üvegbetét belső világítással.

### 3.) Nappali

A nappali megtervezésekor azt tartottam szem előtt, hogy a család a házat hétvégi házként, nyáron pedig heteket felölelő lakként használja azért, mert ki akarnak szakadni a mindennapos nagyvárosi nyüzsgésből, rohanásból és a természetben akarnak feltöltődni és megpihenni.

A nappali éppen ezért egy végtelenül egyszerű, de elegáns berendezést kapott összhangban a konyha-étkező és előszoba forma- és színvilágával, elrejtve minden, a 21. században szinte már nélkülözhetetlen technikai berendezést és inkább a közös családi élményekre buzdítva a családtagokat a természetben vagy hidegebb időjárásban a melegséget árasztó kandalló előtt összegyűlve közösen eltölteni az időt, együtt lenni a csendben.

Erre kiváló lehetőséget adott a lépcső alatti tér berendezése, ahol a zárt ajtók rejtik a műszaki-technikai vívmányokat, ezzel is érzékeltetve a fontossági sorrendet ezen vidéki környezetben.

### 4.) Dolgozó- és könyvtárszoba

A nappali szerves részeként, ugyanakkor teljesen szeparálható helyiségként megjelenő dolgozó- és könyvtárszoba színvilágában kettős. Egyrészt megtartja az eleganciát és melegséget árasztó mélybarna tónusok használatát – látszógerendák és faparketta –, ugyanakkor a pasztell, szürkeárnyalatos zöld kerül előtérbe a falfelületeken, falfestékként és tapétaként is.

A zöld szín tulajdonságát felhasználva a helyiség kiválóan alkalmas akár a nyugodt munkavégzésre, akár kikapcsolódásként az olvasásra, amelyet tovább erősít az is, hogy a helyiségből közvetlenül kiléphetünk egy növényekkel teli teraszra vagy zöldtetőre vagy a természet hangjait és illatait engedhetjük be a helyiségbe.

Ezen helyiségben is végigfut a népi hímzésmotívumok egyik jellegzetes formája a csavarodó szőlőinda motívum – tapéta, bútordíszek és kárpitok – a hímzést imitáló párnahuzat, de új értelmet kap az egyedi tervezésű lóca és kelengyeláda együttese is.

### 5.) Szülői hálószoba és fürdőszoba

A helyiség teljesen elszeparált mind a közösségi tértől, mind a gyermek- és vendégszobáktól.

Forma és színvilágában a végletekig leegyszerűsített, de kényelmet és pihenést biztosító olyan lakrész, amely hatalmas, 3 méter szélességű, teljes szélességében kitolható ablakaival nem csak közvetlen kertkapcsolattal, de mind beltéri, mind kültéri wellness térrel is rendelkezik.

Itt minden a pihenésről, feltöltődésről és az együtt töltött időről szól, éppen ezért szándékosan kerültem a technika vívmányainak alkalmazását, valamint a harsány színek használatát.

A szoba 2 méter magasság feletti falai pasztell, szürkeárnyalatos zöld színt kaptak, alatta pedig a hófehér és a feketére pácolt, matt lakkozott öregbített gerendázatból álló falpaneleké a szerep. Ez a feketére pácolt furnéros fa a látszógerendákon is visszaköszön.

Az emberi együttlét és társas kapcsolat fontosságát hangsúlyozza a szürke-fekete-fehér nyomtatott poszter is, szándékosan az élő természet egyediségével megjelenítve.

A szoba eleganciáját a fehér és fekete éles ellentéte adja a falakon és a laminált padlóburkolaton, valamint a lámpatesteken.

A fürdőszoba ugyanúgy folytatása a hálósobában tapasztalt egyszerűségnek és eleganciának. A két hosszanti falat hatalmas, elegáns és impozáns fényes felületű kerámialap borítja, míg a káddal szemközti falat és padlót sötét, szinte feketébe hajló, virágmotívumot formázó rusztikus porcelán borítja. A hófehér mosdó és a kád ívelt, eleganciát sugárzó formáit a matt fekete ívelt kádtöltő- és mosdócsaptelepek egészítik ki, egyidejűleg kifejezve az egyszerűséget és eleganciát.

### **Az emelet térszervezési koncepciója:**

A földszinten alkalmazott, melegséget sugárzó furnéros, mélybarna faanyag már az emeletre vezető lépcsőn is visszaköszön. Annak lépcsőfokai furnéros fa borítást kaptak úgy, hogy azok első-alsó részébe ledvilágítás kerül ezzel továbbhangsúlyozva a lépcsőkialakítás egyediségét.

A földszintet és az emeletet finoman köti össze a lépcsőzet egyedi, matt fekete színű, vasból készített „korlátmegoldása”, amely egészen a ház tetőszerkezetéig fut fel.

#### **1.) Gyerekszobák**

A lépcsőn felérve, az emeleti közlekedőből kiválik a gyermekszobák gardróbhelyiségeként is funkcionáló előtér. A gardrób kialakítása és felületmegoldásai egyedi tervezésűek és a két lányszoba színvilágát vetíti előre. A padlózat itt egy rusztikus hatást keltő világos tölgy laminált padlózatot kapott, amely a gyermekszobákban is folytatódik.

A pajtaajtó forma- és színvilága ugyanaz, mint a földszinten külsősínes megoldással. Hasonló gerendás és oszlopos megoldásokat alkalmaztam a gyermekszobákban is, azonban a famintázat és színhasználat egy világosabb és rusztikusabb furnéros felületet kapott. A gyermekszobákra a rusztikus játékosság a jellemző. A fagerendák és oszlopok színét és erejét lágyan és kellemesen emeli ki a szürkés-burgundy és mélyzöld, valamint a fehér szín együttese, valamint modern egységet alkot az ezüstsínű falpanellel a beszélgető-játszósarokban.

A két gyermekszobában a látszó tetőgerendák egyrészt követik a tető ferde síkját, másrészt áthidalóként is funkcionálnak a belmagasság csökkentése érdekében. Kiváló kiegészítők a térben az Eglo függeszték és mennyezeti lámpái.

Annak érdekében, hogy az emeleti előtérbe és a szobákba további fény áramoljon, a szobák belső határoló falainak felső részei üvegbetétet kaptak, így az előtér és zöld színű gyermekszoba között, valamint a fürdő és a burgundy színű gyermekszoba között.

#### **2.) Gyermek közös fürdőszoba**

Mivel a két gyermekszoba színhasználatában igencsak eltér egymástól, így a fürdőszoba halvány pasztell árnyalatot kapott, amelynek ellenpontozására és a természet közelségének hangsúlyozására apró virágmintás tapéta szolgál.

A fürdőszobában egyedi tervezésű fürdőszoba bútor került, amelynek legalsó 15 cm-es lábazata teljes szélességben és mélységben kihúzható, így biztosítva a megfelelő magasságot a gyermekek számára.

A fürdőszoba kialakítása során figyeltem arra, hogy az ablakon beáradó fény a fürdőszobában szabadon áramolhasson. Habár a zuhanyfülke került az ablakhoz, a Radaway üvegpanelje nem csak finoman leválasztja a zuhanyteret, de nem szab gátat a fénynek sem.

### 3.) Vendégszoba

A vendégszoba az emeleten, a ház északi oldalán kapott helyet. Nem csak a szobában, de az ahhoz kapcsolódó fürdőben is megjelenik ugyanazon falpaneles megoldás, mint a szülői hálószobában. Ezen osztásos megoldás az ágy támlája mögött finoman kiegészül egy visszafogott, de elegáns tapétamegoldással, amely visszaköszön a vendégszoba gardróbajtajain is. Az ágykeret egyedi tervezése, annak formája révén lágyan belesimul az enteriőrbe. Ahogyan a ház többi részén is, az azonos magasságban végigfuttatott vízszintes gerendamegoldások és függőleges oszlopok itt is hangsúlyosak.

A vendégtér teljes kialakítása a „tisztá szoba” érzést hivatott megjeleníteni annak egyszerűségével és letisztultságával, a visszaköszönő népies zsanérokkal, indamotívummal, a rusztikus, kopottas hatást keltő porcelánpadló és falburkolatokkal.

#### **Műleírás:**

A térszervezéskor az emeleten lévő helyiségek elrendezésén nem változtattam, ott a jobb helykihasználás érdekében faláthelyezések történtek.

A földszinten minden belső fal/falszakasz a bontási tervnek megfelelően elbontásra került, és az építési terven részletezettek szerint és méretekkel új térszervezési koncepciót alakítottam ki.

#### 1) Lakás kialakítása helyiségenként:

##### a) Előszoba-közlekedő

- a nappalival közös válaszfal felépítése és a kandalló helyének kialakítása
- előszoba szekrények, elektromos szekrény és kiegészítők a konszignációnak megfelelően
- épületautomatikai irányító egység
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának
- látszógerendák felhelyezése
- padlóburkolat, falfelület festése, tapétázása, falpanelek felrakása

##### b) Konyha-étkező

- épített konyhabútor, beépített konyhatechnikai eszközökkel a konszignációnak megfelelően
- egyedi tervezésű konyhabútor a falnézeti tervek szerint
- egyedi tervezésű étkezőasztal
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának és hűtés-fűtéstechnikának



- látszógerendák felhelyezése
- padlóburkolat, falfelület festése, falpanelek felrakása

c) Kamra, mosókonyha- és tároló

- egyedi tervezésű tároló és kamra
- mosógép elhelyezése
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának és hűtés-fűtéstechnikának
- padlóburkolat, falfelület festése,

d) Nappali

- beépített kandalló és a fogadóhely kialakítása a konszignációnak megfelelően
- egyedi tervezésű lépcső alatti tároló
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának és hűtés-fűtéstechnikának
- épületautomatikai irányító egység
- látszógerendák felhelyezése
- padlóburkolat, falfelület festése, falpanelek felrakása

e) Dolgozószoza-könyvtárszoza

- beépített könyvespolc a konszignációnak megfelelően
- egyedi tervezésű lóca és asztalka
- épületautomatikai irányító egység
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának és hűtés-fűtéstechnikának
- látszógerendák felhelyezése
- külsősínes kétszárnyú tolóajtó
- padlóburkolat, falfelület festése, falpanelek felrakása, tapétázás

f) Szülői hálószoba

- egyedi tervezésű gardrób és ágykeret a konszignációnak megfelelően
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának és hűtés-fűtéstechnikának
- látszógerendák felhelyezése
- padlóburkolat, falfelület festése, falpanelek felrakása, tapétázás

g) Szülői fürdőszoba

- egyedi tervezésű mosdószekrény a konszignációnak megfelelően
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának és hűtés-fűtéstechnikának
- falszakasz kialakítása falban futó tolóajtónak
- padlóburkolat, mennyezet festése, falburkoló kerámialap mennyezetig, Porcelanosa falburkolat falburkolási terv szerint

h) Gyermekszobák

- egyedi tervezésű ágy és asztal konszignációnak megfelelően
- álmennyezet kialakítása a hűtés-fűtéstechnikának
- külsősínes tolóajtó
- padlóburkolat, falfestés, Mopa falpanelek felhelyezése
- látszógerendák felhelyezése

#### i) Gyermek fürdőszoba

- egyedi tervezésű mosdószekrény a konszignációnak megfelelően
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának és hűtés-fűtéstechnikának
- padlóburkolat, tapétázás, falburkolatok
- Radaway zuhanypanel
- Előtétfal építése wc mögé tároló kialakítása miatt

#### j) Vendég hálószoa

- egyedi tervezésű gardrób és ágykeret a konszignációnak megfelelően
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának és hűtés-fűtéstechnikának
- látszógerendák felhelyezése
- padlóburkolat, falfelület festése, falpanelek felrakása, tapétázás

#### k) Szülői fürdőszoba

- egyedi tervezésű mosdószekrény a konszignációnak megfelelően
- álmennyezet kialakítása a mennyezeti világítástechnikának és hűtés-fűtéstechnikának
- falszakasz kialakítása falban futó tolóajtónak
- padlóburkolat, falpanelek felrakása, porcelán falburkolat
- Radaway zuhanypanel

## 2) Padlóburkolat

Előtér, kamra, tároló és mosókonyha, szülői fürdőszoba, gyermekfürdőszoba és vendégfürdőszoba hidegburkolat  
konyha, nappali, étkező, Dolgozószoba- könyvtárszoa, Szülői hálószoa, gyermekszobák és vendéghálószoa melegburkolat  
konszignációnak és padlóburkolat tervnek megfelelően

## 3) Világítástechnika:

Előszoba-közlekedő:

álmennyezetbe süllyesztett spotok és fali lámpák  
üveges szekrényben helyi ledvilágítás

Konyha:

álmennyezetbe süllyesztett spotok  
üveges szekrényben helyi ledvilágítás  
sziget és ékezőasztal felett központi függeszték

Nappali

álmennyezetbe süllyesztett spotok  
lépcső alatti nyitott tárolókban helyi ledvilágítás  
dohányzóasztal felett központi függeszték  
falpaneleken helyi világítás – fali lámpák

Dolgozó- és könyvtárszoa:

álmennyezetbe süllyesztett spotok

falpaneleken helyi világítás – fali lámpák

Szülői Hálószoba:

Helyi világítás az ágy két oldalán  
ágy alatt ledvilágítás  
álmennyezetbe süllyesztett spotok  
nyitásérzékelős gardróbvilágítás

Szülői fürdőszoba:

álmennyezetbe süllyesztett spotok  
helyi világítás a kád két oldalán  
helyi világítás a mosdótükör két oldalán

### **Részletes leírás a világítástechnikai koncepcióterven.**

#### **4) Fűtési rendszer:**

Klíma- és hőszivattyús rendszer

Mitsubishi Electric PUAZ-SHW112VHA ERST20C-VM2C Zubadan hőszivattyú szett A++ energiahatékonyságú hőszivattyús szett. Fűtési teljesítmény 11.2 kW. A hőszivattyús csomag tartalma egy PUAZ-SHW112VHA ZUBADAN inverteres levegő-víz hőszivattyú kültéri és egy 200 literes ERST20C-VM2C ECODAN Tárolómodul beltéri egységből áll. A fűtő-hűtő és meleg víz készítő rendszer jó hatásfokú, megbízható működést garantál.

A hőszivattyús rendszer kültéri egysége a környezeti levegőből kinyert hőt a beltérben elhelyezett hőcserélőn adja át az épület fűtési rendszerének. A Zubadan hőszivattyú működése -28°C-on is garantált, és 11.2 kW fűtőteljesítményét 100%-ban képes leadni -15 °C-on is.

A kompakt kivitelezésű Tárolómodul beltéri egység gondoskodik a hőszivattyú vezérléséről, megfelelő fűtés- és hűtés szabályozásáról és tiszta melegvíz készítésről.

Kültéri egység a zárt gépkocsitároló hátsó részében

Beltéri egységek és tárolómodul az emeleti közlekedőn elhelyezett zárt gépészeti térben  
Padlófűtés, illetve a helyiségekben külön álmennyezetbe épített befűvő elemek



## **KONSIGNÁCIÓS TÁBLÁZATOK**



[www.otthonneked.hu](http://www.otthonneked.hu)



GYÁRTÓ/ FORGALMAZÓ	HELYISÉG	TERMÉK TÍPUS	MÉRET	ANYAG	SZÍN	TERMÉK MEGNEVEZÉSE	TERMÉK CIKKSZÁMA
Elko-Ep	HÁZ	Épületautomatiz álási rendszer				iNels rendszer	
Budatech	HÁZ	Klíma- és hőszivattyús rendszer				Mitsubishi Electric PUHZ-SHW112VHA ERST20C-VM2C Zubadan hőszivattyú szett	5850-075
Argenta/Palatinus Vs	Fszt.- előtér közlekedő	Hidegburk.	600 x 1200 mm	porcelán	Night	KALKSTEN NIGHT (PRC)	88509
Trilak	Fszt.- előtér közlekedő	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Trilak	Fszt.- előtér közlekedő	Falfesték			Fáradt kék	falfesték	S8010-R90B
Majidi	Fszt.- előtér közlekedő	Tapéta				Emiliana Parati 42650- unito mattonelle	42650-unito mattonelle
Egger/Forest	Fszt.- előtér közlekedő	elektromos szekrény előszobafal, lábazat.	egyedi tervezés	Laminált bútortlap	Fehér matt	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Egyedi tervezés	Fszt.- előtér közlekedő	Előszobai ajtófrontok	egyedi tervezés	bútortlap	Fehér matt	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Egyedi tervezés	Fszt.- előtér közlekedő	Üveges szekrényajtó	egyedi tervezés	furnér, barna parsol üveg	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.85 - ALPI Smoked Oak
Forest	Fszt.- előtér közlekedő	Fogantyú	206x32	fém,	matt fekete	BÚTORFOGANTYÚ 2457-110 PB12PB12	10007307101
Egyedi tervezés	Fszt.- előtér közlekedő	Optikai panelek Takarólécezés	egyedi tervezés	furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.85 - ALPI Smoked Oak
Egyedi tervezés	Fszt.- előtér közlekedő	Mennyezeti látszógerendák	egyedi tervezés	furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.85 - ALPI Smoked Oak
Egyedi tervezés	Fszt.- előtér közlekedő	Ülőke	850X450X400	Vas, kárpitszövet	Matt fekete pamut bútorszövettel	Ülőke	egyedi tervezés
Eglo	Fszt.- előtér közlekedő	Világítás Falilámpa	420x455x190	acél, textil	Fekete, fehér, antracit	Almeida	95193
Eglo	Fszt.- előtér közlekedő	Világítás Mennyezeti	170x170x30	fémöntvény	fehér	FUEVA 1	94062
Elko-Ep	Fszt.- előtér közlekedő	Kapcsolók és dugaljak		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Elko-Ep	Fszt.- előtér közlekedő	Kapcsolók és dugaljak		gránit	fekete, szürke	Petra egyes dugalj	Gránit/szürke
Elko-Ep	Fszt.- előtér közlekedő	Smart Home				iNels	
Paisley	Fszt.- előtér közlekedő	Bútorszövet, ajtóborítás	140 cm széles	pamut	fehér, sárga, barna	Bútorszövet, kárpitanyag	Paisley designers- guild-kaori-linen-textil
Egyedi tervezés	Fszt.- előtér közlekedő	Ajtó Designelem		vas	matt fekete	Kovácsoltvas ajtódíszek	egyedi tervezés

IBD	Konyha/étkező	Járólap	1219x178mm	vinyl	barna	Charred Oak Van Gogh	VGW102T
Porcelanosa/ Palatinus VS	Konyha/étkező	Falburkolat	260x260 mm	Fa	barna	Wood modul	L154806021- 100086262
Trilak	Konyha/étkező	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Trilak	Konyha/étkező	Falfesték			Fáradt kék	falfesték	S8010-R90B
Eglo	Konyha/étkező	Világítás mennyezeti	170x170x30	fémöntvény	fehér	FUEVA 1	94062
Eglo	Konyha/étkező	Világítás Függesztek	1100x760	fém, textíliák	fekete, barna	Rampside	43194
Elko-Ep	Konyha/étkező	Kapcsolók és dugaljak		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Elko-Ep	Konyha/étkező	Kapcsolók és dugaljak		gránit	fekete, szürke	Petra egyes dugalj	Gránit/szürke
Egger/Forest	Konyha/étkező	Konyhabútor		Laminált bútorlap	Fehér matt	Egger W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Egger/Forest	Konyha/étkező	Sütő toronyelem és főzőlap alsószeke.		Festett és kezelt fa	kék matt	Benjamin Moore Old Navy	2063-10
Egyedi tervezés	Konyha/étkező	Sarok üveges szekrény belső látszóoldalai	egyedi tervezés	furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.97 - ALPI DEEP Oak
Egger/Forest	Konyha/étkező	Konyhasziget Dekoroldalak		Festett és kezelt fa	kék matt	Benjamin Moore Old Navy	2063-10
Egyedi tervezés	Konyha/étkező	Mennyezeti látszógerendák	egyedi tervezés	furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.97 - ALPI DEEP Oak
Egyedi tervezés	Konyha/étkező	Ajtók optikai tokozása, tartópillérek borítása	egyedi tervezés	furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.97 - ALPI DEEP Oak
Egyedi tervezés	Konyha/étkező	Étkezőasztal lap	egyedi 2600x1000	fa, üveg, vas	fautánczat	egyedi tervezés	egyedi tervezés
Egger/Forest	Konyha/étkező	Munkalap			Fehér	Fehér Carrara márvány	F204 ST75
Hörmann	Konyha/étkező	Kamraajtó, Mosókonyha- tároló ajtó	850*2000	Falcolatlan sarkos	Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Egyedi tervezés	Konyha/étkező	Ajtófront		Üveg, furnér	Matt kék, barna parsol üveg	egyedi tervezés	egyedi tervezés
Egyedi tervezés	Konyha/étkező	Ajtófrontok és fiókelőlapok		MDF	Fehérré festve, Matt kékre festve	egyedi tervezés	egyedi tervezés
Forest	Konyha/étkező	Fogantyú	25x24	fém,	matt fekete	BÚTORFOGANTYÚ 2464-24 PB12	10007307141
Forest	Konyha/étkező	Fogantyú	206x32	fém,	matt fekete	BÚTORFOGANTYÚ 2457-110 PB12PB12	10007307101
Forest	Konyha/étkező	Párkányléc	3000x110x30	kőris	antikolt krém fehérré festve	TÖMÖRFA POSITANO	10000523400
Liebherr	Konyha/étkező	Hűtő	185 / 121.0 / 66.5 cm	stainless steel door with SmartSteel	Blacksteel	SBSbs 8673 Premium BioFresh NoFrost	4016803052319
Küppersbusch	Konyha/étkező	Sütő	560 x 590 x 550 mm		Copper	B6850.0S.5	

Küppersbusch	Konyha/étkező	Kompakt mikró-sütő	560 x 450 x 550 mm		Copper	CBM6550.0S incl. Acc. no. DK 7000	
Küppersbusch	Konyha/étkező	Főzőlap beépített elszívóval	898 x 518 mm		Black	KMI9850.0SR	
Kludi	Konyha/étkező	Csapterlep	375x215mm	Króm	Króm	Bingo Star 200	428550578
AEG	Konyha/étkező	Mosogatógép	60 cm		Teljesen integrált	Teljesen integrált mosogatógép	FSK83727P
Marmorin	Konyha/étkező	Mosogatótál	895 x 615 x 270 mm	gránitörlemény	White alabaster	Rubid	230 115 0xx
Cremesso/Kávésző és Hűtő Profi Kft.	Konyha/étkező	Kávésző	33,0 x 13,0 x 23,3 cm		Strong Petrol	Cremesso Viva B6	
Alex bútor	Konyha/étkező	Étkezőszék	58x87x63	Fa és kárpítszövet	fehér, fekete	Carmen	NY-Carmen szék
Palatinus Vs/Argenta	Kamra és tároló	Hidegburk.	600 x 1200 mm	porcelán	Night	KALKSTEN NIGHT (PRC)	88509
Trilak	Kamra és tároló	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Trilak	Kamra és tároló	Falfesték			Fáradt kék	falfesték	S8010-R90B
Eglo	Kamra és tároló	Világítás Mennyezeti	170x170x30	fémöntvény	fehér	FUEVA 1	94062
IBD	Nappali	Járólap	1219x178mm	vinyl	barna	Charred Oak Van Gogh	VGW102T
Trilak	Nappali	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Trilak	Nappali	Falfesték			Fáradt kék	falfesték	S8010-R90B
Eglo	Nappali	Világítás Mennyezeti	170x170x30	fémöntvény	fehér	FUEVA 1	94062
Eglo	Nappali	Világítás függeszték	1100x690	fém,	fekete	Cantallops	98455
Eglo	Nappali	Világítás Falilámpa	420x455x190	acél, textil	Fekete, fehér, antracit	Almeida	95193
Elko-Ep	Nappali	Kapcsolók és dugaljok		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Hannabi	Nappali	Ülőgarnitúra	Egyedi méretben 225x118x70	Textil, rétegelt lemez, poliuretán hab	Törtfehér és fekete	Box model no. 9 Hyperactive	B230811807011111-1-SO00
Egyedi tervezés	Nappali	Dohányzóasztal	Egyedi 650x105x30	Vas, üveg és fa, műgyanta	matt fekete, fa, színes	egyedi tervezés	-
Kate Louise/Bonami	Nappali	szőnyeg	160x250	pamut, akril	fekete, fehér	Kate Louise Amilas	1254836
Iddesign	Nappali	Karosszék	77x78x77	fém, szövet	matt fekete, fehér	Nina fotel	237
Rototop	Nappali	Kandalló	1184x1276x584	vas	fekete, barna	Panoráma kandalló betét, beépítőkerettel	Heat T 3G L.88.50.01
Egyedi tervezés	Nappali	Falpanelek	205x75	furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.97 - ALPI DEEP Oak

Egyedi tervezés	Nappali	Mennyezeti látszógerendák, oszlopok	egyedi tervezés	furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.97 - ALPI DEEP Oak
Egger/Forest	Nappali	Kandalló körüli falpanelek	egyedi tervezés	Laminált bútorlap	Fáradt kék	falfesték	S8010-R90B
Egger/Forest	Nappali	Lépcső alatti tároló megoldás	egyedi befoglaló méret: 2000x3560	Laminált bútorlap, fa	matt fehér és sötétbarna	Egger W1100 ST9 Alpési Fehér Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	W1100 ST9 10.97 - ALPI Deep Oak
Haro/IBD	Dolgozószoba/könyvtár	Melegburkolat	650x650	faparketta	barna	Basket African	535302
Hörmann	Dolgozószoba/könyvtár	Külsősínes dupla tolóajtó	200x140		Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Eglo	Dolgozószoba/könyvtár	Világítás Falilámpa	420x455x190	acél, textil	Fekete, fehér, antracit	Almeida	95193
Eglo	Dolgozószoba/könyvtár	Világítás Mennyezeti	170x170x30	fémöntvény	fehér	FUEVA 1	94062
Eglo	Dolgozószoba/könyvtár	Világítás Állólámpa	1530x500	matt nikkelt	fehér	Santander	94946
Eglo	Dolgozószoba/könyvtár	Világítás Asztali lámpa	390x275 mm	acél, üveg	króm és fehér	Banker	90968
Eglo	Dolgozószoba/könyvtár	Világítás Falilámpa	420x455x190	acél, textil	Fekete, fehér, antracit	Almeida	95193
Elko-Ep	Dolgozószoba/könyvtár	Kapcsolók és dugaljok		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Trilak	Dolgozószoba/könyvtár	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Trilak	Dolgozószoba/könyvtár	Falfesték			Fáradt zöld	falfesték	NCS S 2020-G60Y
Majidi	Dolgozószoba/könyvtár	Tapéta			Fehér/zöld	Emiliana Parati Parma	83347
Egyedi tervezés	Dolgozószoba/könyvtár	Falpanelek	205x75	Festett MDF	Fehér/sötétszürke		RAL 7021 És matt fehér
Egger/forest	Dolgozószoba/könyvtár	Könyvesszekrény	egyedi tervezés	Laminált bútorlap	Fehér matt	Egger W1100 ST9 Alpési Fehér	W1100 ST9
Forest	Dolgozószoba/könyvtár	Fogantyú	206x32	fém,	matt fekete	BÚTORFOGANTYÚ 2457-110 PB12PB12	10007307101
Egger/forest	Dolgozószoba/könyvtár	Láda ülőke	egyedi tervezés	Laminált bútorlap	Fehér matt	Egger W1100 ST9 Alpési Fehér	W1100 ST9
Egyedi tervezés	Dolgozószoba/könyvtár	Asztal	egyedi tervezés	furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.97 - ALPI DEEP Oak
Egyedi tervezés	Dolgozószoba/könyvtár	Mennyezeti látszógerendák	egyedi tervezés	furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.97 - ALPI DEEP Oak
Primavera-home	Dolgozószoba/könyvtár	Szék	97 cm x 54 cm x 49 cm	Szövet, festett fa	Fehér szövet, fekete matt	Hamptons kárpitozott, steppelt étkezőszék	-
Egyedi tervezés	Dolgozószoba/könyvtár	Asztalkalábtartó	600 x 600 mm	Szövet és vas	bútorszövet, matt fekete	egyedi tervezés	egyedi tervezés
Haro/IBD	Szülői hálószoba	Melegburkolat	703x350	Laminált, 90 % fa	fekete	Ardesia Onyx Slate Design	537185
Hörmann	Szülői hálószoba	Bejárati ajtó dupla, egyedi	200x110		Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Eglo	Szülői hálószoba	Világítás Mennyezeti	170x170x30	fémöntvény	fehér	FUEVA 1	94062



Eglo	Szülői hálószoba	Világítás Függeszték	1500x350	fém,	fekete	Camargo	98441
Elko-Ep	Szülői hálószoba	Kapcsolók és dugaljok		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Trilak	Szülői hálószoba	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Trilak	Szülői hálószoba	Falfesték			Fáradt zöld	falfesték	NCS S 2020-G60Y
Egger/forest	Szülői hálószoba	Falpanelek, oszlopok	egyedi	furnér, és mdf	fekete, fehér	Pácolt matt lakkozott Sötét szürke furnér	Egger W1100 ST9 Alpési Fehér, ALPI Gabon Ebony 10.43
Egyedi tervezés	Szülői hálószoba	Mennyezeti látszógerendák,	egyedi tervezés	furnér	fekete	Pácolt matt lakkozott Sötét szürke furnér	ALPI Gabon Ebony 10.43
Egyedi tervezés	Szülői hálószoba	Ágykeret	3000x2200	furnér	nyers fa	Alpi Slavony Oak Pácolt matt lakkozott Egger Egger Dekorlemez Coco Bolo Natúr színre	10.84 - Alpi Slavony Oak
Egyedi tervezés	Szülői hálószoba	Falposzter	2000x1600		fekete-fehér	Poszter	
Egger/forest Egyedi tervezés	Szülői hálószoba	Gardrób szekrény, korpusz és ajtó	egyedi	mdf, poszter	barna, fehér	Egger W1100 ST9 Alpési Fehér, Egger Dekorlemez Coco Bolo Natúr	W1100 ST9, H3012 ST22
Forest	Szülői hálószoba	Fogantyú	206x32	fém,	matt fekete	BÚTORFOGANTYÚ 2457-110 PB12PB12	10007307101
Forest	Szülői hálószoba	Gardrób szekrény, korpusz és ajtó		fém,	nikkel	FÜGGŐLEGES HARMÓNKA VASALAT FDS-HT P AJTÓVEZETŐ PÁNT	10002885000
Forest	Szülői hálószoba	Gardrób szekrény, korpusz és ajtó		fém,	nikkel	HARMÓNKA VASALAT FDS-HT S TOLÓAJTÓ VEZETŐSIN 1,2m FÜGGŐLEGES	10002885100
Forest	Szülői hálószoba	Gardrób szekrény, korpusz és ajtó		fém,	nikkel	HARMÓNKA VASALAT FDS-HT CSP CSUKLÓPÁNT NIKKEL	10002885010
Paisley	Szülői hálószoba	Szőnyeg	280 x 200 cm	gyapjú, kézi szövésű	sötétkék, szürke, fehér, okker	Brink & Campman Atelier Coco	
Egyedi tervezés	Szülői hálószoba	Tükör ledvilágítással	180 x 50 cm	mdf, tükör	fehér, víztiszta tükör	egyedi tervezés	egyedi tervezés
Porcelanosa/ Palatinus VS	Szülői fürdőszoba	Hidegburk.	600x600	porcelán	fekete	ANTIQUE BLACK	P18569311-100145842
Porcelanosa/ Palatinus VS	Szülői fürdőszoba	Hidegburk.	600x1200	porcelán	fekete, szürke	AC5 CEMENT 1L CHARCOAL	L165004432-100244844
Trilak	Szülői hálószoba	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Eglo	Szülői fürdőszoba	Világítás Mennyezeti	170x170x30	fémöntvény	fehér	FUEVA 1	94062
Eglo	Szülői fürdőszoba	Világítás, fali	275 x 165 mm	horganyzott acél, üveg	fekete, üveg	Valdeo	96239
Elko-Ep	Szülői hálószoba	Kapcsolók és dugaljok		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Hörmann	Szülői fürdőszoba	Belső sínes tolóajtó	200x950		Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Cosentino	Szülői fürdőszoba	Falburkolat	3 mm	Kő	fehér, szürke, barna	Dekton Khalo	

M-Acryl	Szülői fürdőszoba	Szabadonálló fürdőkád	150x75	akril	fehér	Liberty	
Arezzo	Szülői fürdőszoba	Wc	66x36	kerámia	fehér	AREZZO design Indiana kombi wc Rimless rövid	AR-102BR
Arezzo	Szülői fürdőszoba	Mosdótál	73 x 38	kerámia	fehér	Piato pultra ültethető mosdó	AR-145041
Kludi	Szülői fürdőszoba	Kádtöltő csaptelep	70x230 mm	fém, kerámia	mattn fekete	Bozz	382453976
Kludi	Szülői fürdőszoba	Zuhany csaptelep	170 x 85 mm	fém, kerámia	mattn fekete	Bozz, falsík alatti kád/zuhanycsap	386503976
Kludi	Szülői fürdőszoba	Zuhany		fém, kerámia	mattn fekete	Zuhanygarnitúra 3S	6774087-00
Kludi	Szülői fürdőszoba	Fali mosdócsaptelep	70x230 mm	fém, kerámia	mattn fekete	Bozz	382453976
Nordinova	Szülői fürdőszoba	Törölközőszárító	1000x250	palakó, fém	fehér	Climastar Slim	Climastar Slim 500W
Egger/forest Egyedi tervezés	Szülői fürdőszoba	Mosdószekrények	egyedi	mdf,	fehér	Egger W1100 ST9 Alpési Fehér,	W1100 ST9,
Cosentino	Szülői fürdőszoba	Mosdópult	12 mm-es, optikailag vastagítva 40 mm-re	Kő	fehér, szürke, barna	Dekton Khalo	
Egyedi tervezés	Szülői fürdőszoba	Tükör	900x450	mdf és tükör	fehér	egyedi tervezés	egyedi tervezés
Egyedi tervezés	Szülői fürdőszoba	Üveges tárolópolcok		mdf és üveg	barna és víztiszta üveg	egyedi tervezés	egyedi tervezés

Argenta/Palatinus Vs	Emeleti közlekedő	Hidegburk.	600 x 1200 mm	porcelán	Night	KALKSTEN NIGHT (PRC)	88509
Haro/IBD	Emeleti közlekedő, Tinielőtér	Melegburkolat	2300x248		világos szürke	Design padló Country Oak Grey	537297
Trilak	Emeleti közlekedő	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Egger/forest	Emeleti közlekedő Gépészszekrény	Bútorlapok	egyedi	bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpési Fehér	W1100 ST9
Egyedi tervezés	Emeleti közlekedő	Látzógerendák, oszlopok, falapok	egyedi	furnér	Sötétbarna	Alpi Datuk Ebony	Alpilignum 10.44
Majidi	Emeleti közlekedő Gépészszekrény v aitolabok	Tapéta			sötétszürke, világosszürke	Arthouse Katalina 292203, 292201	292203 292201
Elko-Ep	Emeleti közlekedő	Kapcsolók és dugaljok		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Eglo	Emeleti közlekedő	Világítás Mennyezeti	1100x310	fémöntvény	pasztell világoszöld	Carlton-P	49024
Hörmann	Emeleti közlekedő	Külsősínes tolóajtó	210x950		Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Egyedi tervezés	Emeleti közlekedő, tinigardrób	Gardrób szekrény, korpusz és ajtó	2100x2000	furnér	sötétbarna, burgundi, pasztellrózsa, rozsmaringzöld, fekete	Alpi Datuk Ebony, Benjamin Moore	Alpilignum 10.44 HC-61 2144-30, 1072, 2041-20
Forest	Emeleti közlekedő	Fogantyú	25x24	fém,	mattn fekete	BÚTORFOGANTYÚ 2464-24 PB12	10007307141
Haefele	Emeleti közlekedő, tinigardrób	Nyitásérzékelős világítás				led, trafó, nyitásérzékelő kapcsoló	

Egyedi tervezés	Lépcső	Lépcső burkolat		furnér	Sötétbarna	Pácolt matt lakkozott Sötét tölgy furnér	10.85 - ALPI Smoked Oak
Egyedi tervezés	lépcső	lépcsőkoriát		vas	matt fekete	egyedi tervezés	egyedi tervezés
Haefele	Lépcső	Lépcső és fokvilágítás			fehér	Led, trafó,	
Porcelanosa/ Palatinus VS	Vendégszoba előtér	Hidegburk.	1000x333	porcelán	szürke	Baltimore Grey	V14401661-100161478
Trilak	Vendégszoba előtér	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Egger/forest	Vendégszoba előtér	Bútorlapok	egyedi	bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Egyedi tervezés	Vendégszoba előtér	Látászógerendák, oszlopok, falapok	egyedi	furnér	Sötétbarna	Alpi Datuk Ebony	Alpilignum 10.44
Majidi	Vendégszoba előtér	Tapéta			sötétszürke,	Arthouse Katalina 292203,	292203
Elko-Ep	Vendégszoba előtér	Kapcsolók és dugaljok		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Haefele	Vendégszoba gardrób	Nyitászérzővilágítás				led, trafó, nyitászérzőkapcsoló	
Hörmann	Vendégszoba előtér	Beltéri ajtó	210x900		Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Egger/IBD	Vendégszoba	Melegburkolat	1292x192	laminált	Sötétbarna	Egger Lasken Oak	
Trilak	Vendégszoba	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Egyedi tervezés	Vendégszoba	Ágykeret	2100x1800	bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Elko-Ep	Vendégszoba	Kapcsolók és dugaljok		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Eglo	Vendégszoba	Világítás Függeszték	1100x760	fém, textíliák	fekete, barna	Rampside	43194
Eglo	Vendégszoba	Világítás Éjjeli lámpa		fém, textíliák	szürke, fém	Maserlo	31628
Egyedi tervezés	Vendégszoba	Éjjeli szekrény		bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Majidi	Vendégszoba	Tapéta			sötétszürke,	Arthouse Katalina 292203,	292203
Egyedi tervezés	Vendégszoba	Asztalkalábtartó	600 x 600 mm	Szövet és vas	bútorszövet, matt fekete	egyedi tervezés	egyedi tervezés
Egyedi tervezés	Vendégszoba	Fali könyvespolcok		Vas és savmart üveg	matt fekete és tejüveg	Fali könyvespolcok	egyedi tervezés
Paisley	Vendégszoba	Szőnyeg	200x300	pamut	beige-yellow	ligne-pure-primal	
Porcelanosa/ Palatinus VS	Vendégfürdő	Padlóburkolat	1000x333	porcelán	szürke	Baltimore Gray	V14401661-100161478
Porcelanosa/ Palatinus VS	Vendégfürdő	Falburkolat	1000x333	porcelán	szürke	Baltimore Gray	V14401661-100161478
Porcelanosa/ Palatinus VS	Vendégfürdő	Falburkolat	1000x333	porcelán	szürke	Antique Gray	P34707341-100146609

Trilak	Vendégfürdő	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Egger/forest	Vendégfürdő	Bútorlapok, mosdószekevény	egyedi	bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Egyedi tervezés	Vendégfürdő	Látszógerendák, oszlopok, falapok	egyedi	furnér	Sötétbarna	Alpi Datuk Ebony	Alpilignum 10.44
Eglo	Vendégfürdő	Világítás Függeszték	1380x110	fém, textíliák	fekete, barna	Rampside	43256
Eglo	Vendégfürdő	Világítás Függeszték	1100x500	acél	fekete	Barnabi	49517
Elko-Ep	Vendégfürdő	Kapcsolók és dugaljok		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Hörmann	Vendégfürdő	Belső sínes tolóajtó	210x900		Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Arezzo	Vendégfürdő	Wc	66x36	kerámia	fehér	AREZZO design Indiana kombi wc Rimless rövid	AR-102BR
Arezzo	Vendégfürdő	Mosdótál	63 x 38	kerámia	fehér	Piato pultra ültethető mosdó	AR-145041
Kludi	Vendégfürdő	Fali mosdócsaptelep	70x230 mm	fém, kerámia	matt fekete	Bozz	382453976
Nordinova	Vendégfürdő	Török közszáritó	1000x250	palakó, fém	fehér	Climastar Slim	Climastar Slim 500W
Kludi	Vendégfürdő	Zuhany		fém, kerámia	króm	A-QA THERMOSTAT DUAL SHOWER SYSTEM NA 15	6609505-00
Arezzo	Vendégfürdő	Zuhanyfolyóka	700	acél		700 mm-es rozsdamentes acél zuhanyfolyóka Steel ráccsal AR-700	AR-700
Radaway	Vendégfürdő	Zuhanypanel	egyedi	acél és üveg	matt fekete és víztiszta üveg	Modo New Black I Frame Walk-in	
Haro/IBD	Tiniszoba 1	Melegburkolat	2035x235	laminált	szürke	Haro Designpadlo Country Oak Grey	
Trilak	Tiniszoba 1	Falfesték			burgundi	Aquacolor szilva	840
Trilak	Tiniszoba 1	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
MOPA	Tiniszoba 1	Falburkolat	60x60		Szürke	Energia HS-328	HS 328
Hörmann	Tiniszoba 1	Külső sínes tolóajtó	210x950		Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Egger/forest	Tiniszoba 1	Ágykeret, Egyedi tervezés		bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Egger/forest	Tiniszoba 1	Asztal, Egyedi tervezés		bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Elko-Ep	Tiniszoba 1	Kapcsolók és dugaljok		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Eglo	Tiniszoba 1	Világítás Függeszték	1100x175	acél	fekete	Barnstaple	49619
Eglo	Tiniszoba 1	Világítás Helyi	595x65	acél	fekete	Seras 2	98399
Egyedi tervezés	Tiniszoba 1	Látszógerendák, oszlopok, falapok	egyedi	furnér	Sötétbarna	Alpi Datuk Ebony	Alpilignum 10.44

Paisley	Tiniszoba 1	Bútorszövet, függöny				designers-guild- caprifoglio-caprifoglio- grand Romo linara ochid, Designers-guild-bilbao mulberry	
Haro/IBD	Tiniszoba 2	Melegburkolat	2035x235	laminált	szürke	Haro Designpadlo Country Oak Grey	
Trilak	Tiniszoba 2	Falfesték			fehér	Héra Decor 23 Hófehér	HDSZ 23
Trilak	Tiniszoba 2	Falfesték			zöld	NCS S 7020-B90G	
Egger/forest	Tiniszoba 2	Ágykeret, Egyedi tervezés		bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Egger/forest	Tiniszoba 2	Asztal, Egyedi tervezés		bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Egger/forest	Tiniszoba 2	Falpanelek		bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Hörmann	Tiniszoba 2	Külsősínes tolóajtó	210x950		Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Egyedi tervezés	Tiniszoba 1	Látszógerendák , oszlopok, falapok	egyedi	furnér	Sötétbarna	Alpi Datuk Ebony	Alpilignum 10.44
Elko-Ep	Tiniszoba 2	Kapcsolók és dugaljak		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Eglo	Tiniszoba 2	Világítás Függeszték	1100x500	acél, kristály	fekete, kristály	Barnaby 1	49539
Eglo	Tiniszoba 2	Világítás FALI Éjjeli lámpa	230x110	acél, kristály	króm, kristály	Almonte	94879
Paisley	Tiniszoba 2	Bútorszövet, függöny				designers-guild-kaori- linen Delius Sisto Black out Zoffany-rose-absolute- pearl-grey	
Porcelanosa/ Palatinus VS	Tinilányok fürdője	Padlóburkolat	600x600	porcelán	Szürke	Baltimore Beige 60x60	C225954441- 100190924
Porcelanosa/ Palatinus VS	Tinilányok fürdője	Falburkolat	600x600	porcelán	Szürke	Baltimore Beige 60x60	C225954441- 100190924
	Tinilányok fürdője	Tapéta				Cristiana Masi Desideria	3806
Egyedi tervezés	Tinilányok fürdője	Látszógerendák , oszlopok, falapok	egyedi	furnér	Sötétbarna	Alpi Datuk Ebony	Alpilignum 10.44
Eglo	Tinilányok fürdője	Világítás Helyi	595x65	acél	fekete	Seras 2	98399
Eglo	Tinilányok fürdője	Világítás Függeszték	1100x500	acél	fekete	Barnabi	49517
Elko-Ep	Tinilányok fürdője	Kapcsolók és dugaljak		gránit	fekete, szürke	Petra egyes kapcsoló	Gránit/szürke
Hörmann	Tinilányok fürdője	Belsősínes tolóajtó	210x850		Matt fehér festett Ral 9016	Designline Groove 54	-
Arezzo	Tinilányok fürdője	Wc	66x36	kerámia	fehér	AREZZO design Indiana kombi wc Rimless rövid	AR-102BR
Arezzo	Tinilányok fürdője	Mosdótál	63 x 38	kerámia	fehér	Piato pultra ültethető mosdó	AR-145041
Kludi	Tinilányok fürdője	Fali mosdócsaptele p	70x230 mm	fém, kerámia	matt fekete	Bozz	382453976
Nordinova	Tinilányok fürdője	Törölközőszárít ó	1000x250	palakó, fém	fehér	Climastar Slim	Climastar Slim 500W

Kludi	Tinilányok fürdője	Zuhany		fém, kerámia	króm	A-QA THERMOSTAT DUAL SHOWER SYSTEM NA 15	6609505-00
Arezzo	Tinilányok fürdője	Zuhanyfolyóka	700	acél		700 mm-es rozsdamentes acél zuhanyfolyóka Steel ráccsal AR-700	AR-700
Egger/forest	Tinilányok fürdője	Falpanelek		bútorlap	fehér	W1100 ST9 Alpesi Fehér	W1100 ST9
Radaway	Tinilányok fürdője	Zuhanypanel	egyedi	acél és üveg	matt fekete és vítiszta üveg	Modo New Black I Frame Walk-in	
Porcelanosa/ Palatinus VS	Terasz, kert	Hidegburk.	600x600	porcelán	Szürke	Porcelanosa West Coal Antislip_Outdoor use only	C225954441- 100190924
Porcelanosa/ Palatinus VS	Terasz, kert	Hidegburk.	600x600	porcelán	Szürke	Porcelanosa West Grey Antislip_Outdoor use only	C225954461- 100190903
Eglo	Terasz, kert	Világítás	260x150	horganyzott acél,	fehér, antracit	Kibea	93254
Eglo	Terasz, kert	Világítás	450	nemesacél	fehér	Helsinki	83279
Baumit	Terasz, kert	Falfesték				Life	
Spatrend	Terasz, kert	Masszázsmede nce	200x200x69		metálkék	Softube Resort 300+	
Spatrend	Terasz, kert	Ülőgarnitúra		rattan	barna, fehér	Cool	KEDO-67572-SZ
Spatrend	Terasz, kert	Grill	158x128x62	rozsdamentes acél		Broil King - Sovereign 90	987883
Spatrend	Terasz, kert	Árnyékolás			antracit, natte white	Jardinico Character napernyő	NEJA-JCP.301
Spatrend	Terasz	Árnyékolás	6100x6100x300 0		fehér	Renson Camargue	RNS-CAMAR